

今天为大家分享一些股票小知识-股票市场的股票名称。

股票小知识-兄弟四人的故事：A股、B股、港股、H股都是啥玩意儿啊？

从定义方面理解的话，简单粗暴地说就是A股是内地居民用人民币购买的股票。

B股又称人民币特种股票，在中国境内证券交易所上市交易的外资股，只限用外汇购买。

A股和B股包揽了深交所和上交所的所有公司。

港股是指在香港证券公司上市的公司，时间比内地更久，例如恒生指数。

H股也称国企股，是指在中国内地注册经营，但在香港上市的外资股，认购和交易均用港币。也就是说港股包括H股，H股实际上就是港股中的中国内地股。

举个通俗一点例子，有一群公司出生了，出生地都在大陆，同时也都在大陆上的户口。

这些公司“长大”以后分别去了不同的地方发展。

老大留在大陆，赚的是人民币，被大家称为A股；

老二也留在大陆，但赚的是港币和美金，被称为B股；

老三去了香港发展，变成了H股；

当然还有一种VIP小毛，独占两席，那就是A+H股，

AH股是指那些“出身地”和“户口”都在大陆的，但同时在大陆和香港两头发展、上市的公司股票，如：青岛啤酒、民生银行、中国平安等。

接下来我们再来详细讲解一下~

先问下大家，知道**A股是什么意思**吗？

A股的正式名称是人民币普通股票，它是由中国境内的公司发行，供境内机构、组织或个人（境内、港、澳、台居民可开立A股账户）以人民币认购和交易的普通股股票，A股不是实物股票。它是以无纸化电子记账，实行“T+1”交割制度，有涨跌幅（10%）限制，参与投资者为中国大陆机构或个人。

那问下小伙伴们：在中国上市公司的股票除了有A股，还知道其他不？

没有听过的小伙伴现在听学长慢慢道来

这一区分主要依据股票的上市地点和所面对的投资者而定。

前面我们说了A股，现在来看**B股**

：B股的正式名称是人民币特种股票，它是以人民币标明面值，以外币认购和买卖，在中国境内（上海、深圳）证券交易所上市交易的外资股，上海交易所用美元交易，深圳交易所用港币交易，B股公司的注册地和上市地都在境内。

接下来**我们看下H股**：

H股，即港股的一种，香港我们都知道是HongKong，所以这里的H不言而喻了哈；

港股，是指在香港联合交易所上市的股票，香港的股票市场比内地的成熟、理性，对世界的行情反映灵敏。

但是要注意哈，H股没有涨跌幅限制，学长之前看新闻，有家15分钟暴跌86%的港股！！！！

千万身家，也折腾不起这么跌啊~

所以你们要记住，**在股市中，不亏即是赚。**

讲完H股，我们**来看看N股**

N股是指那些在美国纽约（NewYork）的证券交易所上市的外资股票，取纽约字首

的第一个字母N作为名称。

但是，注意哈！

在我国股市中，当股票名称前出现了N字，表示这只股是当日新上市的股票，字母N是英语New(新)的缩写

还有一点我们要注意

看到带有N字头的股票时，除了知道它是新股外，还应认识到这只股票的股价当日在市场上是不受涨跌幅限制的。涨幅可以高于10%，跌幅也可低于10%。

说完N股，我们来看看S股

S股在我国是指，尚未进行股权分置改革或者已进入改革程序但尚未实施股权分置改革方案的股票在股名前加S，此标记从2006年10月9日起开始启用的日涨跌幅仍为上下10%，但是从2007年1月8日起，日涨跌幅调整为上下5%。

说到S股，学长不得不说一下ST股

ST股的日涨跌幅也是5%；ST，英文Specialtreatment，意即“特别处理”，不要看到特别两个字心脏就开始跳哈~小心日后心脏受不了

前段时间，不知道大家看新闻

没有，昔日鼎鼎大名的白马股号称市值要做1000亿的康得新，因为财务造假，被ST

从1998年4月22日起，沪深交易所宣布，将对财务状况或其它状况出现异常的上市公司股票交易进行特别处理，由于“特别处理”，在简称前冠以“ST”，因此这类股票称为ST股，如果哪只股票的名字前加上ST，就是给市场一个警示，警示该股票存在投资风险，但这种股票风险大收益也大

注意哈，如果加上*ST，那么就是该股票有退市风险，希望警惕的意思，具体就是在每年4月份左右，公司向证监会交的财务报表，连续3年亏损，就有退市的风险。

我再问大家什么是老干股？

- 1、所谓的“老干股”，是香港股市的土特产，是A股市场上没有的。
- 2、这类股票的特点是随时大幅折让供股，股价暴跌后再来个合股(一百股合一股的公司亦是常见)。
- 3、合完之后必定是继续大比例大折让供股，供完再来一轮合股，周而复始，手法非常恶毒。
- 4、散户买中“老干股”套上了不但永无解套之日，而且会被黑心的庄家吃得干干净净，此种行为实非诈骗可比，堪为抢劫和掠夺。
- 5、“老干股”公司无论搜刮了多少配股资金，总能维持连年亏损状态，却通过频繁的关联交易、退货等方式财务造假，转移公司资产，配合庄家操纵股价，吸引散户买入。
- 6、不断骗取散户财富，基本上专坑不熟悉港股制度的内地投资者。
- 7、以上六条再看一遍

妖股是什么呀

股市上通

常把那些股价走势

奇特、怪异的股票称为“妖股”。它

们走势与大盘

或常理相悖，完全不符合基本的技术分析规律。妖股就是走势明显比别的股走势异常，不合常理，让人难以琢磨，一般的都是暴涨暴跌。明明这家上市公司亏损，却连连拉出涨停；明明这家公司的股票达不到这么高的价位，却涨得很高。

好啦，今天股票小知识就讲完啦~小伙伴们有收获吗？